

Бізнес-освіта: спеціальності та конкурсні пропозиції НТУ «ХПІ»

Шифр	Спеціальність	Випусковий інститут ХПІ	Конкурсна пропозиція	Бакалавр	Магістр	Умови вступу на бакалаврат на основі ПЗСО (після 11 класів)
051	Економіка	БЕМ	Економіка та організація бізнесу	д+з		<p>Вступ на бюджет за показниками: <i>НМТ та/або ЗНО¹</i> (широкий конкурс) або <i>Індивідуальна усна співбесіда</i> (тільки для спеціальних умов вступу, в т.ч. за квотою-1 та квотою-2)</p> <p>Вступ на контракт за показниками: <i>НМТ та/або ЗНО¹</i> або <i>Індивідуальна усна співбесіда</i> (тільки для спеціальних умов вступу)</p>
			Управління персоналом та економіка праці	д+з		
071	Облік і оподаткування	БЕМ	Облік, аудит і оподаткування ^A	д+з+сф	д+з	
072	Фінанси, банківська справа та страхування	БЕМ	Фінанси і банківська справа ^A	д+з	д+з	
073	Менеджмент	БЕМ	Менеджмент організацій і адміністрування ^A	д+з	д+з	
			Бізнес-адміністрування (англійською мовою навчання)	д	д+з	
			Міжнародний бізнес ^A	д+з	д+з	
075	Маркетинг	БЕМ	Маркетинг	д+з	д+з	
076	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	БЕМ	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність ^A	д+з	д+з	
			Логістика та митна справа	д+з		
292	Міжнародні економічні відносини	БЕМ	Міжнародні економічні відносини	д+з		
241	Готельно-ресторанна справа	БЕМ	Готельно-ресторанна справа	д		
242	Туризм	БЕМ	Туристичний бізнес	д+з		
051	Економіка	БЕМ	Економіка		д+з	Немає набору (тільки магістратура)

¹ - алгоритм використання ЗНО дивіться у Правилах прийому до НТУ «ХПІ».

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ: * — небюджетні конкурсні пропозиції. ^A — можливе навчання українською або англійською мовою. **Форма навчання:** д — денна, з — заочна, сф — скорочена форма навчання.

Інститути: БЕМ – Інститут економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу, т. +38(096)898-85-96 У наведеній інформації можливі зміни.



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

Бізнес-освіта в НТУ «ХПІ»

Сучасна економічна та управлінська освіта
Україномовні та англomовні програми
навчання
Міжнародне проекти та стажування



Всі спеціальності
бізнес-освіти:
<https://bit.ly/biznes-osvita>

НТУ «ХПІ» діє відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності в сфері вищої освіти.

НТУ «ХПІ» — один з семи університетів України,
визнаних у світі одразу за двома рейтингами:



#GoKhPI